

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Владимир

Возраст: 70

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 23.04.2020 12:45:55

формирования заключения врача: 24.04.2020 18:16:45

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/305109/answer/305140>



Заключение врача

Здравствуйте! Для понимания возможности проведения терапии потенциально токсичными препаратами, в отношении побочных нефрологических эффектов, надо знать функцию оставшейся почки. Как минимум - креатинин, К. СКФ. Обычно врач, который проводит подобное лечение, сам оценивает возможные риски, или, как в данном случае, может обратиться к нефрологу. Удачи!